
 0204-0203السنة الجامعية:  3الإحصاء   -تلمسان-جامعة أبي بكر بلقايد

 "21سلسلة عمل موجه رقم " - علوم تجارية  -السنة الثانية الإقتصادية؛التجارية و التسيير.كلية العلوم 

 

1 
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  :10 التمرين

 % 7آلٌ تعمل بشكل مستقل عن بعضوا البعضَ اختمال أن تسقط آلٌ فً خالٌ عطل هو  12فً ورشٌ عمل تشمل 

 ؟ ما هو اختمال أن تسقط نصف آِت الورشٌ فً خالٌ عطب -

 ؟ آِت فً خالٌ عطب 5هو اختمال أن تسقط  ما -

 ؟ آِت فً خالٌ عطب 10ما هو اختمال أن تسقط 

 ؟ آِت فً خالٌ عطب 2ما هو اختمال أن تسقط 

 

 :  02التمرين 

ثّجات لزباُن عاديجنَ و تمضً خّل كل عملجٌ شراء دفتر ضمان لخمس سنواتَ  01منزلجٌَ باعت -وكالٌ بجع منتوجات إلكترو

 .%87أن اختمال عدم وقوع الثّجٌ فً عطب خّل الخمس سنوات الأولٍ هو 

 ما هو التوزيع اِختمالً المناسب ؟ -

 لمعجاري ؟أخسب الأمل الرياضً و التباين و اِنخراف ا -

 ثّجات فً خالٌ عطب ؟ 4ما هو اختمال أن ِ تقع  -

 ثّجات علٍ الأقل فً خالٌ عطب ؟ 4ما هو اختمال أن ِ تقع  -

 

 :31 التمرين

( لجس لأصخابوا الخبرة الّزمٌ. ذات 01( طلب تشغجل يصلواَ )01ِخظت مصلخٌ الموظفجن فً شركٌ معجنٌ أنى من بجن كل )

 ( طلب تشغجل.021) شور استلمت المصلخٌ

المتغجر العشواًُ الذي يمثل عدد الأشخاص المتقدمجن بطلب تشغجل لوذه الشركٌ فً هذا الشور و الذين لديوم الخبرة  Xلجكن  

 الّزمٌ.

 ؟ أخسب توقعى.Xماهو التوزيع الإختمالً لـِ  (0

 أخسب إختمال أن: (2

 (؛11بطلب تشغجل لوذه الشركٌ فً هذا الشور الذين لديوم الخبرة الّزمٌ هو ) عدد المتقدمجن - 

 (.021( وِ يزيد عن )01عدد المتقدمجن بطلب تشغجل لوذه الشركٌ فً هذا الشور الذين لديوم الخبرة الّزمٌ ِ يقل عن ) - 

 ( علٍ الأقل.10رة الّزمٌ هو )عدد المتقدمجن بطلب تشغجل لوذه الشركٌ فً هذا الشور الذين لديوم الخب - 

 

 :10التمرين  

( 21( منزل فً يوم معجن. من خّل التجربٌ لوخظ أنى يرُفض عرض واخد من بجن )01لترويح منتوج إستوّكً يعرض علٍ )

 المتغجر العشواًُ الذي يمثل عدد العروض المرفوضٌ. Xعرضاً. لجكن 

 و تباينى. ؟ أخسب توقعىXماهو التوزيع الإختمالً لـِ  (0



 0204-0203السنة الجامعية:  3الإحصاء   -تلمسان-جامعة أبي بكر بلقايد

 "21سلسلة عمل موجه رقم " - علوم تجارية  -السنة الثانية الإقتصادية؛التجارية و التسيير.كلية العلوم 

 

2 

جمعــــــــــــة/د. زكرياء أالمقرر: أستاذ   

 (؛12عدد العروض المرفوضٌ ِ يفوق ) -أخسب الإختماِت:     (2

 (؛00عدد العروض المرفوضٌ يقل عن ) -         

 (؛04عدد العروض المقبولٌ هو ) -         

 (.23( و )21عدد العروض المقبولٌ يتراوح بجن ) -         

 : 10التمرين 

 خاِت فً كل يوم 2ِت العطب عند خروج المنتح هً مصنع لإنتاج الوواتف النقالٌَ متوسط خا

 اخسب اِختماِت التالجٌ لعدد خاِت العطب خّل يوم  -

 / عدم ظوور أي خالٌ عطب 0

 / ظوور خالتً عطب 2

 / ظوور ثّث خاِت علٍ الأكثر   0

 الأقل / ظوور أربع خاِت عل0ٍ

 

 :10التمرين 

 فً كل صفخٌَ موما كان نوع الخطأ 0قراءة مذكرة تخرج وجد المشرف أن فجوا أخطاء بمعدل  فً

 ما هو اختمال أن يجد المشرف 

 / خطأين علٍ الأقل0/ خطأين علٍ الأكثر     0أخطاء         0/ 2أخطاء       3/ 0

 1و  2/ عدد من الأخطاء يتراوح بجن 1

 

 :10التمرين 

المتغجر العشواًُ الذي يمثل عدد  X(. لجكن 10ورومنزلجٌ المباعٌ يومجاً فً أخد المخّت التجاريٌ هو )متوسط عدد الأجوزة الك

 الأجوزة الكورومنزلجٌ المباعٌ أسبوعجاً من طرف هذا المخل. 

 ؟ ماهً قجمٌ التوقع و التباين؟Xماهو التوزيع الإختمالً لـِ  (0

 (؛10ِ يقل عدد الأجوزة المباعٌ أسبوعجاً عن ) -أن:   أخسب إختمال (2

 (.01عدد الأجوزة المباعٌ أسبوعجاً هو ) -

 :81 التمرين

 ( شخص كل نصف ساعٌ.21يتوافد الأشخاص علٍ مصلخٌ إداريٌ بمعدل )

؟ ماهً الذي يمثل عدد المتوافدين علٍ المصلخٌ كل نصف ساعٌ X  ماهو التوزيع الإختمالً للمتغجر العشواًُ (0

 قجمٌ توقعى و تباينى؟

 يتوافد علٍ المصلخٌ خّل نصف ساعٌ شخصان علٍ الأقل؛ -أخسب إختمال أن:   (2

 ( أشخاص علٍ الأكثر.10يتوافد علٍ المصلخٌ خّل نصف ساعٌ ) -      


